COMUNE DI CALTANISSETTA Provincia di Caltanissetta



Presidenza del Consiglio Comunale

Destinatari P.E.C.

Posta Elettronica Certificata

LORO SEDE

OGGETTO: Convocazione seduta di Consiglio Comunale giorno 7 novembre 2024 alle ore 18:00.

Con propria determinazione n. 9 del 31.10.2024, il Presidente del Consiglio, convoca il Consiglio Comunale in seduta ordinaria per il giorno 7 novembre alle ore 18:00 presso la Sala Consiliare del Palazzo Municipale.

La mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso. Qualora alla ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale, la seduta è rinviata al giorno successivo, alla stessa ora, con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.

Si invitano i Signori Consiglieri, nel caso in cui fossero impossibilitati a partecipare ai lavori del Consiglio Comunale, a darne tempestiva comunicazione e giustificazione nel rispetto delle vigenti norme regolamentari.

La Direzione competente e l'Ufficio di Presidenza vorranno provvedere, nei termini di legge, alla notifica del presente avviso di convocazione e O.d.G. .

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Proposta di deliberazione n. 81 del 30.10.2024: Surroga del Consigliere Petrantoni Salvatore, dimissionario";
- 2. Proposta di deliberazione n. 82 del 30.10.2024: "Convalida del Consigliere subentrato per surroga del Consigliere dimissionario Petrantoni Salvatore – Esame di eventuali situazioni di ineleggibilità, incompatibilità ed incandidabilità";
- 3. Proposta di deliberazione n. 83 del 30.10.2024: Surroga del Consigliere Delpopolo Carciopolo Guido, dimissionario";
- 4. Proposta di deliberazione n. 84 del 30.10.2024: "Convalida del Consigliere subentrato per surroga del Consigliere dimissionario Delpopolo Carciopolo Guido - Esame di eventuali situazioni di ineleggibilità, incompatibilità ed incandidabilità; "

Ufficio Presidenza del Consiglio Comunale Dirigente Dott. Claudio Bennardo Palazzo del Carmine Corso Umberto 1°, 134 - 93100 Caltanissetta (CL) **TEL.** 0934-74257/317 -

Sito: WWW.COMUNE.CALTANISSETTA.IT

e-mail: ufficio.presidenza@comune.caltanissetta.it

PEC: presidenza@pec.comune.caltanissetta.it

COMUNE DI CALTANISSETTA



Provincia di Caltanissetta

Presidenza del Consiglio Comunale

- 5. Proposta di deliberazione n. 74 del 03/10/2024: "Statuto dell'Unione dei Comuni "Area Urbana Funzionale della Sicilia Centrale" - "FUA Caltanissetta" - tra i Comuni di: Caltanissetta, Delia, Enna, San Cataldo, Santa Caterina Villarmosa, Serradifalco e Sommatino, per l'attuazione delle politiche territoriali della Regione Siciliana per il periodo di programmazione 2021/2027. Individuazione nominativi dei Consiglieri dell'Unione dei Comuni. Surroga della nuova Amministrazione alle nomine di cui alla Deliberazione di Consiglio Comunale n. 58 del 18/10/2023";
- 6 Proposta di deliberazione n. 60 del 09/09/2024: "Variazione al bilancio di previsione finanziario 2024/2026, esercizi 24, 25 e 26- Art. 175 TUEL";
- 7. Proposta di deliberazione n. 55 del 01/08/2024: "Riconoscimento del debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett A), del D.Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii. A seguito della sentenza in ordine alla causa n. 2297/2019 R.G. - Pubblicità in data 29.04.2024 - Notificata il 14.05.2024".

Il Presidente del Consiglio Comunale Gianluca Bruzzaniti